Konkurs

Eliminacje /Etapl/

Kraje niemieckojezyczne/Austria, Niemcy, Swajcaria/ gimnazjum

|. Zaznacz wiaciwa odpowiedz /odpowiedzi naley wpisaé do tabeli na kaicu testu':

1.Die UNO-City ist in:
al Linz
b/ Wien
c/ Bern

3. Osterreich hat:

a 19

b/ 9 Bundeslander
¢/ 10

5.Sachertorte ist:
al eine Suppe

b/ ein Schnitzel

¢/ ein Kuchen

7.An welches Land grenzt
die Schweiz nicht:

a Itaien

b/ Ungarn

c/ Liechtenstein

9.In der Schweiz spricht man:
a4

b/ 2 Sprachen

c/ 6

11.Einstein bekam den Nobelpres fir:

al Mathematik
b/ Physik
c/ Biologie

13.Die Berliner Mauer bauteman:

al 1961
b/ 1981
c/ 1921

15.Das Eisbein ist:

al Wintersport

b/ anders sagen Schlittschuh laufen
c/ Fleisch

2.DieHauptstadt von der Schweiz ist:
a/ Brno

b/ Birne

c/ Bern

4.Wilhelm Tell war:
al Schweizer

b/ Deutsche

c/ Osterreicher

6.Wien liegt:
a am Rhein

b/ an der Donau
¢/ an der Spree

8.Prater ist in:
al Klagenfurt
b/ Berlin
c/ Wien

10. Der Anschluss Osterreichs war:
al 1945

b/ 1933
¢/ 1938

12.Deutschland hat...
Nachbarstaaten:

a3

b/ 9

c/ 8

14.Marlene Dietrich wurde...
geboren.

a/ 1901 in Berlin

b/ 1901 in Wien

¢/ 1901 in Prag

16.Die Schweiz ist:

al zweimal grof3er als Deutschland
b/ zweimal kleiner als Osterreich
c/ so grol3 wie Osterreich



17.Der bekannte Film von M.Dietrichist: 18.Er hat Buchdruck erfunden:

al“ Der blaue Engel” al Gutenbuch
b/“Der rote Engel* b/ Gutenberg
c/“Der schwarze Vogel* ¢/ Gutendruck

19.Die Sachsische Bweiz liegt in:
al der Schweiz

b/ Liechtenstein

¢/ Deutschland

21.Bundeskanzler Deutschlands heif3t:

20.Hamburg liegt:

al am Meer

b/ im Gebirge

¢/ nicht weit von Munchen

22.Stephansdom ist in:

al Jorg Schroeder al KoIn
b/ Gerhard Schroder b/ Dresden
¢/ Helmut Kohl ¢/ Wien

23.Der heilige Nikolaus war:

24.Das Kennzeichen von
der Schweiz ist:

al ein Maler
b/ ein Komponist aH
c/ ein Bischof b/ CH
¢/ SCH
25.0ktoberfest findet in... satt: 26.Kahlenberg ist in:
a/lHamburg alWien
b/Berlin b/Bonn
c/Minchen c/Salzburg

27.Die Hauptstadt von Byern ist:

28.Die Schweiz hat...

a Berlin al 15
b/ Minchen b/ 26 Kantonen
c/ Stuttgart c/ 16

29.Das Wappen von Berlin ist:
al Elefant

30.Deutschland hat
a/ 18 Millionen
b/ 80 Millionen Einwohner

b/ Bar
¢/ Maus ¢/ 8 Millionen
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